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Uvod
Strategija trajnostnega razvoja v podjetju Elpro Križnič d.o.o. je eden izmed strateških dokumentov 
v lasti podjetja, ki zavzema glavna razvojna področja, lastna stališča in ključne usmeritve za izvajanje 
trajnostne strategije v letih 2025 – 2030. Izvajalci in nosilci trajnostne strategije so vsi deležniki v 
procesu oskrbovalne verige podjetja. Pri nastajanju strategije trajnostnega razvoja so upoštevani 
glavni mednarodni dokumenti, kot so Agenda 2030 (OZN), Pariški sporazum in Evropski zeleni 
dogovor, ki podjetjem določajo smernice, kako prilagoditi svoje delovanje za doseganje okoljske 
ter družbene odgovornosti ob hkratnem ustvarjanju vrednosti za podjetje in svoje zaposlene. 

Prednostna področja strategije trajnostnega razvoja v podjetju Elpro Križnič d.o.o. so usmerjena 
v dvig konkurenčnosti, varnost, družbeno odgovornost in zeleno tehnologijo. Prav tako vključujejo 
posodabljanje tehnološke in proizvodne opreme, razvoj lastnih (trajnostnih) izdelkov, industrijsko 
digitalizacijo, samooskrbo z električno energijo in njeno upravljanje, kakovost in izboljšave, vitko 
kulturo ter dvig kompetenc. Poleg tega se osredotočajo na vodenje in krepitev organizacijske 
kulture podjetja skozi sistem elementov odličnosti ter sisteme vodenja kakovosti. Vse to podjetje 
želi v obliki dobre industrijske prakse prenesti in pokazati lokalnim skupnostim, panožnim ter 
ostalim industrijam, ki tudi same stremijo k napredku in trajnostnemu poslovanju.

Z znanjem nad izzive.
S tehnologijo do popolnosti.
S trajnostjo v prihodnost.
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Nagovor 
direktorice

Trajnost in trajnostni razvoj podjetja, zaposlenih ter širšega poslovnega okolja razumemo 
kot dolgoročno zavezo, ki jo v skupnosti Elpro Križnič negujemo že več kot 35 let. 

Naš cilj je zagotavljati stalen, vzdržen in odporen razvoj tovarne, zaposlenih ter poslovnih partnerjev, 
ne glede na notranje ali zunanje vplive. V naši pametni tovarni trajnostni razvoj razumemo kot pot, 
in ne cilj, ki jo nenehno gradimo na treh medsebojno povezanih stebrih – okolju, gospodarstvu ter 
družbeni pravičnosti, vse pa temelji na dobrem upravljanju.

Vsi trije stebri so trdno vtkani v našo poslovno kulturo skozi sistem elementov odličnosti, ki krepi 
organizacijsko kulturo, spodbuja medgeneracijsko solidarnost in utrjuje socialno pravičnost. Poseben 
poudarek namenjamo zagotavljanju napredka ter kakovostni rasti podjetja, varnosti in usposobljenosti 
zaposlenih za varno delo, promociji ter krepitvi zdravja za dobro počutje in dolgoživost naših zaposlenih.

Sistem elementov odličnosti vključuje tudi odgovorno upravljanje okoljskih tem in strateško usmerjanje 
trajnostnega poslovanja kot sinonima družbene odgovornosti. Ključno pozornost namenjamo 
kariernemu razvoju ter zadovoljstvu zaposlenih. 
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Prepričani smo, da je skupnost zaposlenih treba graditi na vzajemnem spoštovanju, upoštevanju 
potreb ter želja zaposlenih, uravnoteženih z vizijo, cilji in vrednotami podjetja. Zaposlenim omogočamo 
redno nagrajevanje, možnosti napredovanja in kakovosten mentorski program za novo zaposlene.

V pametni tovarni Elpro Križnič razvijamo individualizirane izdelke in procese v skladu s trajnostnimi 
načeli. Naša visoko digitalizirana in avtomatizirana tovarna je energetsko učinkovita ter tehnološko 
napredna, kar dolgoročno predstavlja pomemben del trajnostnega poslovanja. S postavitvijo pametne 
tovarne smo vzpostavili proizvodno-logistični sistem, ki ima pozitiven vpliv na okolje in družbo.

V letu 2024 smo bili v okviru elitnega tekmovanja za Tovarno leta nagrajeni s prestižno nagrado 
za najbolj trajnostno naravnano slovensko podjetje. Ta dosežek potrjuje našo prepoznavnost kot 
razvojno in trajnostno usmerjenega podjetja v slovenskem poslovnem okolju.

V podjetju Elpro Križnič verjamemo, da je trajnost prava pot za našo družbo in prihodnje generacije. 
Prepričani smo, da bo naša prihodnost varna in obetavna, če bomo vsi sprejeli odgovornost ter 
aktivno prenašali dobre trajnostne prakse.

Skupaj gradimo prihodnost – z znanjem nad izzive, s tehnologijo do popolnosti in s trajnostjo za boljši 
jutri. Hvaležni smo, da lahko prispevamo k dobrobiti vseh, s katerimi sodelujemo ter soustvarjamo 
pametno, trajnostno in vključujočo rast celotne skupnosti Elpro Križnič.

mag. Sintija Križnič
Direktorica

Trajnost in trajnostni razvoj podjetja, 
zaposlenih ter širšega poslovnega 
okolja razumemo kot dolgoročno 
zavezo, ki jo v skupnosti Elpro 
Križnič negujemo že več kot 35 let. 
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Trajnost je naša 
odgovornost 
do prihodnjih 
generacij. 

STRATEGIJA TRAJNOSTNEGA RAZVOJA 
PODJETJA ELPRO KRIŽNIČ 2025 - 2030

Strategija trajnostnega razvoja v podjetju Elpro Križnič d.o.o. postavlja 
temeljne gradnike s ključnimi kazalniki in cilji za strateško upravljanje 
področij trajnostnega razvoja in družbene odgovornosti skozi daljše 
časovno obdobje. 

Strategija trajnostnega razvoja uresničuje vizijo ter je usklajena s poslovno 
strategijo in načrti podjetja. Odgovornosti in kompetence za upravljanje 
trajnostnih procesov so jasno opredeljene v okviru vodenja sistema 
elementov odličnosti, ki predstavljajo gonilno silo pri potrjevanju trajnostnih 
projektov in naložb na področju družbe, okolja in upravljanja podjetja.

Z uresničevanjem strategije trajnostnega razvoja podjetje krepi svoj tržni 
potencial in ugled blagovne znamke na domačem in tujem trgu.
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V družinskem podjetju Elpro Križnič si prizadevamo ohraniti družbo ter tovarno živo 
tudi za naše otroke in vnuke. Zato trajnost ter z njo povezano odgovornost do družbe 
jemljemo zelo resno.

Kot pionirji na področju energetike razvijamo 
napredne rešitve tudi za obnovljive vire energije. Naša 
lastna sončna elektrarna je v letu 2023 proizvedla 
830 MWh energije, kar je prispevalo k zmanjšanju 
emisij toplogrednih plinov za 360 ton. S pomočjo 
zalogovnika smo kar 70 % te energije porabili za 
lastno rabo, kar dokazuje našo zavezanost k ogljični 
nevtralnosti in energetski neodvisnosti. Poleg 
tega recikliramo kar 85 % vseh odpadkov v naši 
pametni tovarni, s čimer aktivno podpiramo evropski 
zeleni dogovor ter krožno gospodarstvo – tako pri 
proizvodnji in pakiranju kot pri celotnem življenjskem 
ciklu naših izdelkov.

Trajnostno poslovanje uspešno vgrajujemo v 
proizvodne procese, ki temeljijo na konceptu 
industrije 4.0 z jasnimi zametki industrije 5.0. Z 
robotizacijo in sodobno tehnologijo rešujemo 
pomanjkanje deficitarnih poklicev, hkrati pa 
izboljšujemo ergonomijo delovnih mest, kar spodbuja 
zavzetost in produktivnost naših zaposlenih. Na ta 
način ustvarjamo trende, ki proizvodno industrijo 
delajo privlačnejšo za nove generacije, ki iščejo 
delo z večjo dodano vrednostjo in manj fizičnimi 

obremenitvami.

Kot podjetje z dolgoletno družinsko tradicijo smo 
prilagodljivi ter aktivni soustvarjalci sodobnih 
poklicev, ki združujejo specializirane tehnične 
spretnosti z veščinami za delo z ljudmi in umetno 
inteligenco. Razvoj naših zaposlenih je ključnega 
pomena, zato skozi letne razvojne razgovore 
ocenjujemo njihov napredek, prisluhnemo njihovim 
željam in uskladimo njihov nadaljnji razvoj z našimi 
poslovnimi potrebami ter razmerami na trgu.

S svojimi edinstvenimi pristopi snujemo individualne 
rešitve, prilagojene najzahtevnejšim kupcem, hkrati 
pa razvijamo tehnološko napreden in kreativen 
kader, ki postavlja nove standarde v elektroindustriji.

Trajnost ni le naša odgovornost, ampak tudi naša 
zaveza – vrednota, ki povezuje in navdihuje vse, ki 
gradimo skupnost Elpro Križnič.

Tina Križnič Lamovec
Finančna direktorica
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Podjetje Elpro Križnič d.o.o. je iz perifernega obrtniškega podjetja v 
Slovenskih Konjicah prerastlo v moderno pametno tovarno s sedežem 
v Slovenski Bistrici, kjer so združeni poslovni, proizvodni, logistični 
in storitveni procesi. Podjetje obratuje v novih prostorih od začetka 
leta 2022, ko se je zaključila izgradnja nove pametne tovarne, ki se 
razprostira na površini cca. 15.000 m2.

Predstavitev 
pametne tovarne EK

V pametni tovarni Elpro Križnič d.o.o. se izvajata dva enakovredna proizvodna programa, usmerjena v primarno 
področje elektroenergetike, kjer se razvija, proizvaja in prodaja nizkonapetostne naprave ter elektro opremo. 
Izvajamo storitve elektro inštalacij (EK Electric) in sekundarno dejavnost razvoja, proizvodnje in prodaje 
mehanske obdelave pločevine (EK Metal) ter kovinskih ohišij s pomočjo visoko tehnološkega in avtomatiziranega 
strojnega parka. 

Podjetje Elpro Križnič d.o.o. navdihuje svojo zgodbo o pametni, trajnostni in vključujoči rasti  na  sonaraven  
ter pravičen  način. Pri tem deluje v soodgovornosti do svojih zaposlenih in ostalih deležnikov vzdolž celotne 
oskrbovalne verige. Upošteva glavne usmeritve ter cilje Evropske direktive o trajnostnem poročanju (CSRD). 
Strategija je osredotočena na raziskave, razvoj in inovacije ter na dvig produktivnosti in krepitev kompetenc. 
Poseben poudarek namenjamo digitalnim znanjem in spretnostim, ki jih zahtevajo novi poklici in zeleni prehod. 
Poleg tega si prizadevamo za oblikovanje prijaznega in varnega poslovnega okolja ter za krepitev medsebojnega 
sodelovanja in organizacijske kulture.

Vse te usmeritve in ukrepi krepijo prepoznavnost in odpornost podjetja na domačem in tujem trgu, povečujejo 
konkurenčno prednost ter prispevajo k večji blaginji, skrbi za okolje in dobrobiti ljudi.
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IVO KRIŽNIČ

Vizija Poslanstvo

Pametna tovarna je ključni gradnik 
trajnostnega poslovanja 

Postavitev pametne tovarne za izdelavo visoko 
kakovostnih in za okolje neoporečnih proizvodov 
sovpada s strategijo trajnostnega razvoja podjetja ter 
pametne tovarne Elpro Križnič d.o.o., ki je zasnovana v 
skladu z globalnimi cilji trajnostnega razvoja (Vir: Agenda 
2030, Pariški sporazum).

Pametna tovarna je ključni gradnik trajnostnega 
poslovanja. Z uvedbo konceptov industrije 4.0 v 
prenovljeni stavbi v Slovenski Bistrici smo ustvarili 
sinergijo med proizvodnjo elektroenergetskih sestavov 
ter obdelavo pločevine – dveh osrednjih segmentov 
našega razvojnega, tehnološkega in prodajnega 
portfelja. Pametno tovarno Elpro Križnič d.o.o. sestavljajo 
napredni stroji ter tehnologije, podprti s pametnimi 
sistemi, ki jih upravljajo visoko usposobljeni, razvojno 
usmerjeni in nenehno učeči se zaposleni.

Pri Elpro Križnič sledimo potrebam trga, poslušamo  
potrebe kupcev in se trudimo, da ponudimo hitro ter 
vrhunsko rešitev. Implementacija pametne tovarne 
prinaša pametno in prilagodljivo proizvodno enoto, 
ki je sposobna zadovoljiti vse pogostejše zahteve po 
individualiziranih izdelkih sodobnega trga.

S celovitimi rešitvami v elektroenergetiki in 

obdelavi pločevine soustvarjamo energetsko 

podobo Slovenije ter Evrope na poti k 

brezogljični družbi prihodnosti.

Smo strateški, tehnološki in trajnosti partner od razvoja 
do izvedbe elektroenergetskih naprav ter kovinskih 
komponent za potrebe elektrifikacije, digitalizacije in 
pametnih rešitev. S tradicijo ter znanjem zagotavljamo 
pozitivno uporabniško izkušnjo in kakovostne izdelke ter 
storitve. Odgovorni smo do okolja, zaposlenih in družbe.

“Bogato podjetje smo ustvarili skupaj s sodelavci. Bogato podjetje zame 

pomeni, da uspešno in kakovostno razvijamo posel v zadovoljstvo kupcev. Da 

smo zaupanja vreden poslovni partner. Da posodabljamo tehnološko opremo 

in izboljšujemo pogoje dela. Da so zaposleni pri nas zadovoljni. To je zame 

bogato podjetje.”

Ustanovitelj podjetja
Elpro Križnič d.o.o.
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Dobrodošli v novo dobo industrijske proizvodnje. Pametna tovarna sloni na konceptu 
industrije 4.0, ki pod svojim okriljem združuje visoko integrirane, digitalizirane in 
avtomatizirane načine proizvodnje z interakcijo različnih tehnologij ter sistemov.

Internet stvari (IoT) soustvarja prilagodljive kibernetsko-fizične sisteme, ki povezujejo 
proizvodna okolja, samodejno organizirajo in prilagajajo logistiko ter skrbijo za 
individualni inženiring strank.

Vzpostavitev pametne, digitalizirane in visoko avtomatizirane proizvodnje z elementi 
robotizacije predstavlja trajnostno naložbo v razvoj prilagodljive ter varne proizvodne 
enote, ki lahko izpolni tudi najzahtevnejše zahteve sodobnega trga po individualiziranih 
izdelkih. 

Z moderno in pametno tovarno izpolnjujemo 8 ključnih principov poslovanja:

Usmerjenost 
h kupcu

Sistemski 
nadzor

Avtomatizacija 
in robotika

Upravljanje z 
energijo

8 ključnih principov poslovanja

„Elpro Križnič sestavljamo predvsem ljudje. Smo sodelavci, a hkrati tudi 

velika družina. Med nami vladajo iskreni in pristni odnosi, v katerih se do 

vsakogar obnašamo spoštljivo. Ti odnosi so temelj dobrega delovanja 

podjetja in ključna podlaga za stalno rast ter uspeh tudi v prihodnosti.“

Usmerjenost h kupcu 
in prilagodljivost 
proizvodov krepita 
konkurenčnost podjetja 
v elektroenergetiki z 
napredno tehnologijo, 
hitrejšo obdelavo 
naročil in vrhunsko 
kakovostjo izdelkov.

Sistemski nadzor nad 

procesi v pametni 

tovarni poteka v 

realnem času, kar 

omogoča sledljivost, 

vitko proizvodnjo in 

hiter odziv na zahteve 

kupcev.

Avtomatizacija 

in robotizacija, 

podprti z digitalnimi 

rešitvami, omogočata 

brezpapirno 

poslovanje, večjo 

avtokontrolo in stalni 

razvoj zaposlenih.

Sledimo načelu 

učinkovite rabe 

energije in 

izkoriščanja naravnih 

virov, kar je ključni del 

trajnostne politike in 

poslovanja v pametni 

tovarni.
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V okviru elitnega tekmovanja za Tovarno leta 

je bilo podjetje Elpro Križnič d.o.o. nagrajeno s 

prestižno nagrado za najbolj trajnostno nara-

vnano slovensko podjetje v letu 2024.

Internetna 
povezljivost 

Rešitve v 
oblaku 

Kibernetska 
varnost 

Masovni
podatki 

2024 V okviru elitnega tekmovanja za Tovarno 

leta smo bili nagrajeni s prestižno 

nagrado za najbolj trajnostno naravnano 

slovensko podjetje v letu 2024.

Internetna povezljivost 

omogoča učinkovito, 

hitro in varno 

povezovanje različnih 

pametnih proizvodnih 

naprav.

Rešitve v oblaku 

predstavljajo 

različne aplikacije, ki 

omogočajo pametno 

komunikacijo 

med uporabniki 

in spremljanje 

proizvodnih ter 

poslovnih procesov.

Kibernetska varnost 

nudi internetno 

varnost najvišje ravni 

za zaščito sistemov, 

omrežij, programov, 

naprav in podatkov 

pred potencialnimi 

kibernetskimi napadi.

Masovni podatki 

povezujejo sisteme, 

izboljšujejo 

vizualizacijo procesov 

ter omogočajo 

hitrejšo analizo in 

optimizacijo.
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1987: Ustanovitev obrti, Elektro Ivo 
Križnič s.p. Garažna proizvodnja       
(120 m2) s 3 zaposlenimi.

1991: Širitev ponudbe elektroinštalacij
Preoblikovanje podjetja v Elpro Križnič 
d.o.o.

1998: Selitev sedeža podjetja na novo 
lokacijo - Zeče 25, Slovenske Konjice. 
12 zaposlenih.

ZAČETKI PODJETJA 
ELPRO KRIŽNIČ Naša pot

2005-2010

2005: Razširitev skladiščnih, 
trgovinskih in upravnih prostorov na 
1000 m2.

2008: Začetek kovinsko predelovalne 
proizvodnje. 25 zaposlenih.

2008-2010: Izgradnja treh malih 
sončnih elektrarn na strehi OE Metal 
(40+50+40 kW).

ZAČETEK KOVINSKO PREDE-
LOVALNE PROIZVODNJE

1987-1998

2005-2010
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2012-2015

2019-2023

2013: Izgradnja in odprtje turistične 
nastanitve Zelena vas Ruševec 
na Pohorju, edinstvenega primera 
trajnostnega turizma v Sloveniji.

2012-2015: Nakup tehnološke opreme 
za namene  kovinsko predelovalne  
proizvodnje proizvajalca Triumpf. 50 
zaposlenih.

2015: Širitev proizvodnega in 
prodajnega segmenta elektro opreme 
za Ex okolja.

2019: Praznovanje 30 let podjetja Elpro 
Križnič. 86 zaposlenih.

2020: Začetek gradnje novih poslovnih 
prostorov v Slovenski Bistrici.

2022: V celoti preseljeno podjetje iz 
Slovenskih Konjic v novo Pametno 
tovarno v Slovenski Bitrici. 

Pridobitev pristopnega certifikata 
Družbeno odgovoren delodajalec.

SELITEV V 
PAMETNO TOVARNO 

ŠIRITEV PROIZVODNEGA IN 
PRODAJNEGA SEGMENTA

2012-2015

2019-2023
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Analiza dvojne pomembnosti ocenjuje vpliv trajnostnih dejavnikov na podjetje z vidika 
finančne pomembnosti ter vpliv podjetja na okolje in družbo z vidika vplivne pomembnosti, 
kar omogoča celovito trajnostno upravljanje.

Matrika dvojne pomembnosti (DMA) je ključno orodje podjetja za prepoznavanje, ocenjevanje, upravljanje in 
spremljanje vplivov, tveganj ter priložnosti, ki oblikujejo rast, poslovanje in pozicioniranje podjetja v lokalnem 
ter globalnem poslovnem okolju. Pri tem se upoštevajo globalni trajnostni cilji, teme in politike. Ocena dvojne 
pomembnosti vključuje tako vplive podjetja kot vplive zunanjih deležnikov, povezane z okoljskimi, družbenimi ter 
finančno-upravljavskimi trajnostnimi temami, skupaj z njimi povezanimi tveganji in priložnostmi.

Identifikacija in ocena materialnih področij po standardih ESRS

Proces ocenjevanja matrike dvojne pomembnosti trajnostnih tem je potekal v obliki vodenih strokovnih delavnic z 
zunanjim projektnim partnerjem, posvetov, raziskovalnega dela, upoštevanja in sprotnega potrjevanja doseženih 
mejnikov projekta ter kakovosti zbranih podatkov. Celoten proces je potekal od decembra 2024 do marca 2025. 
Matrika bistvenosti ali dvojne pomembnosti je bila oblikovana in izrisana s pomočjo digitalne platforme Smarthead. 
V prvotno ocenjevanje pomembnosti trajnostnih tem smo vključili le interne deležnike, in sicer vodstvo (n=3), 
strateško skupino za trajnostni razvoj in družbeno odgovornost (n=4) ter preostale zaposlene v podjetju (n=100).

Interno ocenjevanje smo izvedli s pomočjo spletne ankete, pri čemer smo zbrane podatke prenesli v digitalno 
orodje Smarthead, ki nam je omogočilo izris matrike bistvenosti, kjer so bile ključne trajnostne teme razporejene 
po pomembnosti. Na podlagi te ocene smo opredelili ključne podatkovne točke, ki so služile kot temelji za 
oblikovanje gradnikov trajnostne strategije, vključno s cilji, kazalniki in ukrepi za dosego zastavljenih ciljev v 

obdobju 2025–2030.

1. Delovni pogoji zaposlenih

2. Pravice skupnosti

3. Korporativna kultura

4. Energija

5. Odnosi z dobavitelji

6. Varnost potrošnikov

7. Konkurenčno ravnanje

8. Ublažitev podnebnih sprememb

9. Odpadki

10. Prilagajanje podnebnim spremembam

11. Vhodni viri

12. Poraba vode

13. Enake možnosti za vse zaposlene

14. Informacije za potrošnike

15. Nevarne snovi

16. Izhodni viri, izdelki in storitve

17. Onesnaženje vode in zraka

OKOLJE DRUŽBA UPRAVLJANJE
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Postopek ocene dvojne pomembnosti na platformi Smarthead

Ocena dvojne pomembnosti je temelj trajnostnega poročanja v skladu z Direktivo o trajnostnem poročanju 
podjetij (CSRD) in Evropskimi standardi trajnostnega poročanja (ESRS). Ta proces identificira pomembne vplive, 
tveganja in priložnosti (IRO) v povezavi z okoljskimi, socialnimi ter upravljavskimi (ESG) temami, ki vplivajo tako 
na podjetje kot na njegove deležnike. Pri tem uporablja dvojno perspektivo, saj ocenjuje IRO z vidika finančne 
pomembnosti in vpliva. Ugotovljeni pomembni IRO se nato uskladijo z zahtevami ESRS za razkritja, ki so 
specifična za posamezno podjetje.

Smarthead ponuja integrirano rešitev za poenostavitev skladnosti s CSRD in ESRS, pri čemer se osredotoča na 
postopek dvojne ocene pomembnosti (DMA). Metodologija je izvedena v šestih podrobnih korakih, ki zagotavljajo 
strukturiran ter učinkovit pristop k oceni pomembnosti in poročanju.

1. RAZUMEVANJE KONTEKSTA
V tem začetnem koraku podjetje oblikuje celovit pregled svojih dejavnosti, poslovnih odnosov in konteksta, 
v katerem deluje, ob hkratnem opredeljevanju ključnih prizadetih deležnikov. Ta analiza zagotavlja ključne 
informacije za prepoznavanje materialnih vplivov, tveganj in priložnosti podjetja (IRO).

2. IDENTIFIKACIJA IRO
Podjetje identificira potencialne materialne vplive, tveganja in priložnosti (IRO) v zvezi s trajnostnimi področji tako 
v svojem lastnem delovanju kot v celotni vrednostni verigi.

3. OCENA VPLIVOV 
Ocena pozitivnih in negativnih vplivov podjetja temelji na ustreznih kvantitativnih ter/ali kakovostnih pragovih, ki 
upoštevajo obseg, intenzivnost, nepopravljivost in verjetnost morebitnih učinkov. Ti pragovi morajo biti interno 
določeni, pri čemer je potrebno ustrezno dokumentirati njihovo utemeljitev.

4. FINANČNA OCENA
Ocena tveganj in priložnosti podjetja temelji na verjetnosti pojava ter možnem obsegu njihovih kratkoročnih, 
srednjeročnih ter dolgoročnih finančnih učinkov. Ustrezni kvantitativni in/ali kvalitativni pragovi se določijo glede 
na finančne učinke, ki vplivajo na uspešnost, finančni položaj, denarne tokove, dostop do kapitala in stroške 
kapitala.

5. DOKUMENTACIJA
Pregled celotnega seznama vseh bistvenih vplivov, tveganj in priložnosti (IRO). Za vsako pomembno IRO mora 
podjetje dokumentirati svoj pristop glede strategije in poslovnega modela. Platforma Smarthead podpira ta 
proces z omogočanjem podrobne preslikave položaja IRO znotraj vrednostne verige, opisovanjem trenutnih in 
pričakovanih finančnih ter širših vplivov na poslovni model in strategijo, ter določanjem relevantnega časovnega 
horizonta za vsak IRO. 

6. DMA MATRIKA
Ocena dvojne pomembnosti podjetja je prikazana z matriko pomembnosti, ki služi kot vizualni prikaz materialnih 
tem. Matrika je razdeljena na štiri kvadrante, ločene z osjo X (finančna pomembnost) in osjo Y (pomembnost 
vpliva). Materialni tematski standardi, izpeljani iz ocenjenih IRO, so razporejeni po matriki glede na njihovo 
ocenjeno vrednost in so prikazani v zeleno obarvanih kvadrantih. Svetlo zeleni kvadranti označujejo pomembnost 
s finančnega vidika ali vidika vpliva, medtem ko temno zeleni kvadrant označuje pomembnost z obeh vidikov.

Celoten seznam tematskih standardov je prikazan na desni strani matrike, razvrščen od najbolj do najmanj 
pomembnih tem. Če ima več IRO enako vrednost, so teme z več materialnimi IRO uvrščene višje. Rezultati niso 
povprečni, kar zagotavlja, da seznam natančno odraža resnost in pogostost materialnih IRO.
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Brez energije ni življenja, zato jo upravljamo trajnostno, povezani z vrednotami 
odgovornosti, inovacij in spoštovanja do okolja.

Strategija trajnostnega razvoja podjetja Elpro Križnič d.o.o. je ključno vodilo naše organizacije in njenih zaposlenih 
pri uresničevanju dolgoročnosti vizije ter ciljev podjetja v elektroenergetskem prostoru. Ti so usklajeni z globalnimi 
trendi in usmeritvami na področju trajnostnega razvoja, družbene odgovornosti, varovanja okolja ter pametnega 
upravljanja s premoženjem podjetja. V trajnostno strategijo postopoma vključujemo tudi poslovne partnerje, ki 
prepoznavajo, da je trajnostni pristop ključ do uspešnega in dolgoročnega napredka v poslovnem sodelovanju. 
Strategija trajnostnega razvoja je sestavljena iz osmih med seboj prepletenih ter dopolnjujočih se stebrov, ki 
pokrivajo glavna ESG področja, tj. področje upravljanja (G), okolja (O) in družbe (S). Strategija trajnostnega 
razvoja je zastavljena za obdobje 2025–2030.

V skladu z ESG, CSRD direktivo in ESRS standardi
Naša strategija trajnostnega razvoja temelji na načelih ESG, ki nas usmerjajo k ustvarjanju dolgoročne vrednosti 
ob hkratnem zmanjševanju okoljskih in družbenih vplivov. Okoljsko odgovornost uresničujemo z iniciativami, kot 
so energetska učinkovitost ter trajnostno pridobivanje virov. Na družbenem področju spodbujamo raznolikost, 
enakopravnost in vključenost ter aktivno sodelujemo s skupnostmi. Odličnost v upravljanju zagotavljamo z etičnim 
ravnanjem, odgovornostjo in transparentnostjo v vseh naših dejavnostih. Naša strategija je usklajena z veljavno 
Direktivo o korporativnem poročanju o trajnostnosti (CSRD) in Evropskimi standardi za poročanje o trajnostnosti 
(ESRS), kar zagotavlja celovito ter skladno poročanje o naših trajnostnih prizadevanjih.

Trajnostna strategija 

Na poti k uresničevanju ciljev nas vodijo vrednote, povezane z inovativnostjo, kredibilnostjo in družbeno 
odgovornostjo.

USTVARJALNOST
Ustvarjamo okolje, ki spodbuja poklicno in osebno rast. S spodbujanjem vseživljenjskega učenja, razvojem 

vsakega posameznika ter zagotavljanjem pozitivnega delovnega okolja postavljamo osnove za ustvarjalnost.

ZANESLJIVOST
Nudimo zanesljive rešitve. Zanesljivost je naša odlika. Dela izvajamo po načelu “Naredimo kakovostno 

že prvič in vsakokrat”.

SPOŠTOVANJE
Do vsakega smo spoštljivi. Pri naših ravnanjih izhajamo iz spoštovanja vsakega posameznika, njegove 

osebnosti, raznolikosti in zasebnosti.

ZAUPANJE
V odnosih med zaposlenimi, s poslovnimi partnerji ter ostalimi deležniki se vedemo na način, ki ustvarja 

medsebojno zaupanje. To je temelj za dolgoročno dobro sodelovanje.

PRIPADNOST
Ponosni smo, da smo del ekipe Elpro Križnič, ki združuje naše karierne cilje s cilji podjetja. Zavedamo se, 

da so cilji, vrednote, poslanstvo ter vizija podjetja tudi naši. Kot ekipa smo skupaj v dobrem in slabem.

TRAJNOST
Težimo k razvoju optimalnih izdelkov, skladnih s konceptom trajnostnega razvoja. Na vseh področjih 

našega delovanja ravnamo tako, da varujemo okolje in skrbimo za prihodnje generacije.

Naše vrednote
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V skladu z ESG načeli – okoljski (Environmental), 
družbeni (Social) in upravljavski (Governance) 
vidik,  postavljamo ključne temelje naše 
trajnostne strategije. Strategija vključuje 3 ESG 
stebre, 8 trajnostnih gradnikov, ki so nadalje 
razdeljeni na 17 ESRS tematskih področij, 65 
strateških ciljev, aktivnosti in ključnih kazalnikov 
uspešnosti (KPI), načrtovanih za dosego do leta 
2030.

Brez energije 
ni življenja

8 trajnostnih gradnikov

17 podkategorij ESRS

64 strateških ciljev

Nizkoogljična družba

E1: Ublažitev podnebnih sprememb

E1: Prilagajanje podn. spremembam

E1: Energija

S1: Delovni pogoji zaposlenih

S1: Enako obravnavanje 

in priložnosti za vse

Voditeljstvo za jutri

G1: Upravljanje odnosov z dobavitelji

G1: Konkurenčno ravnanje

Skrb za okolje

E2: Nevarne snovi

E2: Onesnaževanje vode in zraka

E3: Voda

Zavezanost kakovosti

E5: Vhodni viri in uporaba virov

E5: Izhodni viri, proizvodi in storitve

E5: Odpadki

Povezani z vrednotami

S3: Ekonomske, socialne in 

kulturne pravice skupnosti

Strateški partner

S4: Osebna varnost potrošnikov

S4: Informacije za potrošnike

G1: Korporativna kultura

Zdravje in varnost

Eno podjetje, ena kultura

VREDNOTE
v partnerstvu z družbo

KROŽNOST
z zelenim in pametnim razvojem

INTEGRITETA
 steber našega uspeha

Agenda 2030 za trajnostni razvoj, ki so jo leta 2015 v Parizu sprejele vse države članice Združenih narodov, 
predstavlja skupni načrt za mir in blaginjo ljudi ter planeta. Osrednji del agende sestavlja 17 ciljev trajnostnega 
razvoja (SDG), ki naslavljajo ključne globalne izzive in spodbujajo trajnostni razvoj. V našem delovanju aktivno 
sledimo 15 SDG ciljem ter jih vključujemo v naše 3 ESG stebre (Krožnost, Vrednote, Integriteta).

3 ESG stebri
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3 gradniki, 9 kategorij, 32 ciljev

Gradniki trajnostnega 
razvoja

Število zaposlenih

OGLJIČNI ODTIS PODATKI 2024 EMISIJE OBSEG 1 & 2

Prihodek podjetja

Površina prostorov

104

13 mio. EUR

15.000 m2

5,75  t CO2 / zaposlenega

39,87 kg CO2 / m2  površine

0.046 kg CO2 / EUR prihodka

TABELA: Poročilo o bruto emisijah 
toplogrednih plinov (TGP) za obseg 
1 in obseg 2 vključuje izračunane 
vrednosti intenzivnosti emisij, kot so 
emisije na zaposlenega, emisije na 
m² poslovnih prostorov ter emisije 
na skupni prihodek podjetja Elpro 
Križnič d.o.o. za leto 2024.

NIZKOOGLJIČNA 
DRUŽBA

SKRB 
ZA OKOLJE

Krožnost z zelenim in pametnih razvojem

ZAVEZANOST
KAKOVOSTI

E1: Ublažitev podnebnih sprememb

E1: Prilagajanje podnebnim spremembam

E1: Energija

E2: Nevarne snovi

E2: Onesnaževanje vode in zraka

E3: Voda

E5: Vhodni viri, vključno z uporabo virov

E5: Izhodni viri, proizvodi in storitve

E5: Odpadki

E1: Ublažitev podnebnih sprememb

Pametna tovarna sledi sodobnim trendom učinkovite rabe energije in naravnih virov za blažitev podnebnih spre-
memb. Z aktivnostmi zmanjšujemo ogljični odtis ter postopoma razogljičujemo poslovanje. Leta 2024 so skupne 
emisije toplogrednih plinov znašale 598 tCO2  (Obseg 1 in 2), pri čemer so največji viri izpustov poraba električne 
energije, službeni prevozi in ogrevanje s fosilnimi gorivi.

Izračun ogljičnega odtisa temelji na metodologiji, skladni s Protokolom za toplogredne pline (GHG). Izmerjeni 
izpusti toplogrednih plinov obsegajo neposredne izpuste zaradi ogrevanja na zemeljski plin in kurilno olje ter iz-
puste lastnega voznega parka za izključno službene poti. Posredni izpusti se merijo s porabo električne energije 
iz omrežja, kot tudi iz proizvodnje obnovljive električne energije iz lastne sončne elektrarne. Uporabljeni so bili 
tržni emisijski faktorji ponudnika električne energije.

Vsak od treh stebrov trajnostnega razvoja odraža delovanje organizacije in povezuje 
vse sodelujoče. Sestavljajo jih kategorije, razčlenjene na strateške cilje, ki jih podjetje 
uresničuje z ukrepi in aktivnostmi, merjenimi s ključnimi kazalniki uspešnosti. Rezultati so 
vsako leto predstavljeni v trajnostnem poročilu, pri čemer prvo zajema leto 2024.

Za celotno podjetje Elpro Križnič d.o.o. 598,19  t CO2 
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Skupne bruto emisije toplogrednih plinov (TGP) 
obsega 1 in 2 za leto 2024: 598,2 tCO2

Obseg 1 (Neposredne TGP emisije): 183,2 tCO2

Obseg 2 (Posredne TGP emisije): 415,0 tCO2

 C
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415,0

69 %

OBSEG-2 
Električna 
energija

1. Pametne tehnologije in sistemi
Optimalno integriran sistem prilagaja razsvetljavo, 
ogrevanje s krožnimi sistemi, klimatizacijo, senzorske 
sisteme, delovanje sončnih elektrarn in logistiko. Toplotna 
energija strojev se ponovno uporablja za ogrevanje, 
lastna sončna elektrarna z baterijskimi hranilniki pa 
omogoča proizvodnjo in shranjevanje energije iz OVE. 
Strojna oprema ima minimalen ogljični odtis, pri čemer 
z rednimi naložbami v modernizacijo sledimo okoljskim 
zahtevam ter do leta 2030 načrtujemo zmanjšanje emisij 
za do 20 tCO2 letno.

2. Elektrifikacija in e-mobilnost
Za logistiko ter službene poti prehajamo na električno 
mobilnost. Postavili smo e-polnilnice za lasten vozni park. 
Trenutno imamo 10 službenih vozil na fosilna goriva, do 
leta 2030 pa načrtujemo nakup vsaj dveh električnih 
vozil za krajše razdalje, kar bo zmanjšalo emisije za 
približno 10 tCO2 letno (pri izpustih do 95 g/km). 
V proizvodnih prostorih uporabljamo dva električna 
skiroja za hitrejše in okolju prijaznejše gibanje. Do 
leta 2030 načrtujemo večjo investicijo v logistiko – 
nabavo dveh e-viličarjev ter postopno zamenjavo 
petih obstoječih. Do leta 2028 načrtujemo tudi nakup 
električnega kolesa za lokalne nabavne aktivnosti, s 
čimer bomo dodatno omejili uporabo službenih vozil.

3. Trajnostni prevozi na delo
Zaposlene aktivno ozaveščamo o varčni rabi energije in 
jih spodbujamo k uporabi trajnostnih načinov prevoza. 
Spodbujamo skupinske prevoze ter prihod na delo s 
kolesom, pri čemer trud zaposlenih nagrajujemo.

4. LCA analiza izdelkov
Do leta 2030 načrtujemo pilotni izračun celovitega 
okoljskega vpliva posameznega izdelka z izvedbo analize 
življenjskega cikla (LCA) v okviru GHG Obsega 3.

5. Modernizacija IKT infrastrukture
Do leta 2030 načrtujemo nadgradnjo IKT infrastrukture 
z energetsko učinkovitimi napravami, certificiranimi s 
standardom Energy Star.

6. Brezpapirno poslovanje
V pametni tovarni poslujemo skoraj brezpapirno, pri 
čemer je poraba papirja minimalna (npr. za pogodbe). 
Izpusti, povezani s porabo pisarniškega papirja, so 
zanemarljivi in se ne merijo. Povprečna dnevna poraba 
papirja na zaposlenega znaša 0,5 lista, elektronsko 
pošiljanje plačilnih list prihrani do 30 kg papirja letno. 
Postopno uvajamo digitalizirano tehnično dokumentacijo 
(dostop prek QR kode) ter digitalni dnevnik dela 
za spremljanje terenskih aktivnosti (od leta 2026). 
Digitalizacija prodajnih in proizvodnih dokumentov nad 
95 % do leta 2027 in 100 % do leta 2030.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Zmanjšanje bruto emisij TGP obsega 1 in 2
> 20 tCO2 letno do leta 2030

Delež uporabe nizkoogljičnih tehnologij 
Leta 2024  > 85 %
Leta 2030  > 90 %

Projekti za zmanjševanje ogljičnega odtisa

Električna polnilnica pred podjetjem Elpro Križnič, vir: 
Elpro Križnič d.o.o.

116,7

20 %

OBSEG-1
Mobilni 
izpusti

66,5

11 %

OBSEG-1
Stacionarni
izpusti

34 %

202,6
OVE
Lastna 
sončna el.

> 1 / leto: od l. 2026
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E1: Prilagajanje podnebnim spremembam

Prilagajanje podnebnim spremembam vključuje ukrepe za zmanjšanje ranljivosti ter krepitev odpornosti, kar 
prispeva k varnosti ljudi, zaščiti narave in trajnostnemu gospodarstvu. V pametni tovarni izvajamo različne projekte 
ter ukrepe za boj proti podnebnim spremembam v okviru sistema operativne odličnosti, ki ga usmerja strateška 
skupina za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj.

1. Sistem elementov odličnosti
Sistem pokriva ključna področja delovanja podjetja, 
vključno z EK Lean, varnostjo, kulturo in kakovostjo. V 
oblikovanje ukrepov so vključeni vsi glavni procesi ter 
zaposleni, pri čemer spodbujamo dosledno upoštevanje 
in izvajanje sprejetih ukrepov.

2. Predlogi in izboljšave
Spodbujamo podajanje koristnih predlogov, tudi na 
področju ukrepov prilagajanja podnebnim spremembam. 
Vsak vodja procesa bo letno predstavil vsaj eno 
pobudo s področja trajnosti in prilagajanja podnebnim 
spremembam za svoje področje. Ta proces bomo začeli 
spremljati od leta 2026.

3. Trajnostne naložbe
Strateške in letne naložbe bodo določene na podlagi 
pobud deležnikov, ki bodo vključene v investicijski načrt 
podjetja.

4. Trajnostna nabava in proizvodnja 
Trajnostno naravnano poslovanje vključuje izbor 
dobaviteljev znotraj zelene mreže ter spodbujanje 
lokalne nabave. V proizvodnji spodbujamo enoizmensko 
delo in optimizacijo proizvodnih procesov za večjo 
energetsko učinkovitost, zmanjšanje napak in porabe 
energije. Prav tako zagotavljamo visoko stopnjo varnosti 
z usposobljenimi zaposlenimi ter celovito matriko 
odgovornosti in pooblastil.

5. Okolju prijazna logistika in transport
Spodbujamo kupce k prevzemu naročenega blaga 
v našem skladišču ter aktivno iščemo možnosti za 
implementacijo zelenega transporta. Postopoma 
uvajamo e-mobilnost, da zmanjšamo okoljski vpliv 
našega logističnega sistema.

5. Modernizacija informacijskih sistemov: 
Zmanjšujemo število elektronskih in pisnih sporočil ter 
spodbujamo fizične stike s strankami in dobavitelji. Vse 
aktivnosti potekajo preko informacijskega sistema v 
popolnoma digitalizirani obliki, kar povečuje učinkovitost 
in zmanjšuje potrebo po papirnih dokumentih.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Strateške naložbe za prilagoditev

Odstotek sredstev, vloženih v projekte prilaganja: 
od l. 2026

Izvedeni ukrepi za prilagajanje 
podnebnim spremembam

Št. zaposlenih usposobljenih za prilagajanje na       
podnebne vplive: od l. 2026

Št. prepoznanih tveganj: : od l. 2026
Št. izvedenih ukrepov za odpornost na podnebne

 spremembe: : od l. 2028

Zmanjšanje vpliva vremenskih ekstremov na 
delovanje podjetja: : od l. 2029

Digitalizacija poslovnih procesov za večjo energetsko 
učinkovitost, zmanjšanje napak in porabe energije, 
vir: Elpro Križnič d.o.o.
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E1: Energija

Pametna tovarna razpolaga z najsodobnejšo in visokozmogljivo infrastrukturo za samooskrbo z električno energijo. 
Zavezani smo k dobrim okoljskim praksam, zato aktivno upravljamo z izpusti CO2 in na letni ravni izvajamo izračune 
ogljičnega odtisa, kar omogoča učinkovito načrtovanje ukrepov za zmanjšanje izpustov toplogrednih plinov.

1. Samooskrba in upravljanje z električno energijo
Postavitev lastne sončne elektrarne s skupno 
zmogljivostjo 736 kW omogoča samooskrbo z električno 
energijo. To je podprto tudi z lastno trafopostajo, 
programsko opremo za nadzor porabe električne 
energije, upravljanjem z energijo na trgu ter postavitvijo 
polnilnic za električna vozila.

2. Zmanjšanje odvisnosti od zunanjih virov energije 
Približno tretjino vseh porabljenih energentov pridobimo 
iz lastne sončne elektrarne, kar zmanjšuje našo 
odvisnost od zunanjih virov energije in prispeva k bolj 
trajnostnemu ter okolju prijaznemu poslovanju. 

Samo približno 50 % proizvedene energije s sončno 
elektrarno porabimo sami, preostanek pa prodamo 
na trgu, kar omogoča optimizacijo proizvodnje ter 
ustvarjanje dodatnih prihodkov iz obnovljivih virov. Z 
investicijo v izgradnjo sončne elektrarne (OVE) smo v 
letu 2024 proizvedli 504 MWh električne energije, kar 
je pripomoglo k zmanjšanju emisij CO2 za 202 ton (tržni 
emisijski faktor dobavitelja el. energije je 0,402 kg CO₂/
kWh). 

Baterijski hranilnik (320 kW, 824 kWh) uravnava porabo 
električne energije, omogoča odkup presežkov in znižuje 
stroške v kombinaciji s sončno elektrarno ter naprednim 
upravljalnim programom.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Delež porabe energije iz OVE 

Delež el. energije iz lastnih OVE leta 2023  > 50 %
Delež el. energije iz lastnih OVE leta 2030  > 70 %

Izboljšanje energetske učinkovitosti v primerjavi s 
preteklim letom (% / leto)

Prihranki energije zaradi optimizacije (MWh / leto)

Lastna sončna elektrarna s skupno zmogljivostjo 736 
kW, vir: Elpro Križnič d.o.o.

Poraba energentov

Energenti po tipu energije (MWh)
Poraba energije na enoto proizvodnje (kWh / enota)

Energetska učinkovitost

OGLJIČNA 
NEVTRALNOST

V letu 2024 smo proizvedli 504 
MWh energije, kar je prispevalo k 
zmanjšanju emisij za 202,6 t CO2 

(predstavlja 34 % naših bruto 
emisij obsega 1 in 2). Cilj je 50%.

SAMOOSKRBA 
Z ENERGIJO 

Z lastno sončno elektrarno  smo 
v letu 2024 proizvedli 50 % 
potrebne električne energije za 
lastno rabo. Cilj do leta  2030 je 
70 % samooskrba z el. energijo.

DIGITALIZACIJA  
DOKUMENTOV

Uvajamo digitalizirano tehnično 
dokumentacijo ter digitalni dnevnik 
del. Digitalizacija prodajnih in 
proizvodnih dokumentov nad 95 % 
do leta 2027 in 100 % do leta 2030.

9 5 %5 0 %3 4 %
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E2: Nevarne snovi

Nevarne snovi nadzorujemo z gospodarnim ravnanjem in ločevanjem odpadkov. Med nevarne snovi uvrščamo 
predvsem proizvodne odpadke, ki jih posebej skladiščimo ter odvažamo s pooblaščenim prevoznikom.

1. Proizvodni odpad kot nevaren odpadek
Ukrepe usmerjamo v zmanjševanje nevarnih odpadkov. 
V letu 2024 je bilo registriranih do 2,5 % nevarnih 
odpadkov, 8,5 % nenevarnih in recikliranih do 90 %. 
Količino nevarnih odpadkov zmanjšujemo predvsem z 
iniciativami za iskanje alternativnih materialov (predvsem 
čistil, lepil ter maziv) pri naših dobaviteljih. Največji delež 
nevarnih odpadkov predstavljajo delci železa, ki se 
odpeljejo in pretalijo, ter zavržena oprema.

2. Usposabljanje in zaščita zaposlenih
Zaposleni so usposobljeni za varno delo in ravnanje z 
nevarnimi odpadki, pri čemer zagotavljamo zaščito ter 
pravilno skladiščenje odpadkov. Poleg tega aktivno 
iščemo alternative manj nevarnim materialom za 
zmanjšanje okoljskega vpliva.

3. Nova bolj varna oprema 
V letu 2024 smo kupili CNC obdelovalni stroj, ki povečuje 
varnost pri delu in zmanjšuje okoljsko onesnaženje pri 
obdelavi belih palic. Te palice, uporabljene v električnih 
aplikacijah, so nevaren material zaradi odpadkov 
(ostružkov), ki nastanejo pri njihovi obdelavi.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Količina nevarnih snovi, uporabljenih v proizvodnji

< 1 t / leto: od l. 2025

Delež nadomeščenih nevarnih snovi z alternativami
> 70 %: : od l. 2027

Št. usposabljanj za ravnanje z nevarnimi snovmi 

E2: Onesnaževanje vode in zraka

Pametna tovarna, zasnovana po konceptu industrije 4.0 z elementi industrije 5.0, je povezljiva, avtomatizirana in 
digitalizirana proizvodna enota. Z naprednimi tehnologijami ter procesi učinkovito nadzorujemo in zmanjšujemo 
vpliv na onesnaževanje vode in zraka.

1. Varen strojni park
Pametna tovarna ne povzroča večjih industrijskih 
izpustov, trajnostna proizvodnja pa ne ustvarja 
industrijske odpadne vode. Lokacija v industrijski coni 
SB zagotavlja, da ne ogroža vodovarstvenega območja.

2. Spoštovanje okoljskih zahtev
Spoštujemo vse zakonske predpise, vključno z zakonom 
o varstvu okolja. Obratovalni monitoring za meritve 
delcev in hrupa izvajamo na tri leta. Utekočinjeni naftni 
plin primerno skladiščimo, odpadna komunalna voda pa 
se odvaja v javno kanalizacijo.

3. Sistem prezračevanja
Je urejen in varen za delavca. Po potrebi se dograjuje ter 
modernizira.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Delež vode, obdelane pred izpustom
%: od l. 2025

Delež uporabe čistih tehnologij v procesih

Izboljšanje kakovosti zraka v neposredni 
bližini objektov

ne spremljamo, ker je delež nevarnih snovi < 3 % / leto.

Število nesreč, povezanih z nevarnimi snovmi
vedno 0: od l. 2025

%: od l. 2025

%: od l. 2026

CNC obdelovalni stroj, ki povečuje varnost pri delu, 
vir: Elpro Križnič d.o.o.

Ker ne spadamo med energetsko intenzivne industrije, 
ne povzročamo obsežnih industrijskih izpustov, 
ki bi negativno vplivali na okolje in družbo. Hkrati 
uporabljamo sodobne ter čiste tehnologije, ki učinkovito 
preprečujejo onesnaževanje zraka in voda.
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E3: Poraba vode

V pametni tovarni imamo zalogovnik vode, ki omogoča shranjevanje in rabo deževnice. Zaposlene spodbujamo k 
varčevanju s pitno vodo ter jih ozaveščamo o pomenu zmanjšanja porabe in ohranjanja naravnih virov.

1. Ozaveščanje zaposleniho o varčni rabi vode
Zaposlene spodbujamo k varčevanju s pitno vodo tako 
v delovnem času kot v zasebnem življenju, zato jih 
spodbujamo, da pijejo vodo iz pipe ali iz avtomatov, ki so 
priklopljeni neposredno na vodovodno omrežje.

2. Nove tehnologije in sistemi za kroženje vode
V pametni tovarni imamo 45.000 l velik zalogovnik, v 
katerem zbiramo deževnico, ki jo nato uporabljamo za 
splakovanje stranišč. Ko nivo zbrane deževnice pade, 
se zalogovnik dopolni iz hidrantnega omrežja. Porabo 
vode nadzorujemo z rednim vzdrževanjem hidrantnega 
omrežja, cevi in drugih komponent.

3. Steklena embalaža
Plastenke z vodo želimo nadomestiti z vračljivo stekleno 
embalažo ter spodbuditi zaposlene k uporabi lastnih 
skodelic ali steklenic za zmanjšanje odpadne plastične 
embalaže.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Skupna poraba vode
< 660 m3 / mio. EUR realizacije: od l. 2025

Količina uporabljene padavinske vode
m3 / leto: od l. 2025

Število projektov za zmanjšanje porabe vode

E5: Vhodni viri in uporaba virov

Kakovost je temelj naše oskrbovalne verige, kar dokazujemo z izbiro trajnostnih materialov in učinkovito mehansko 
obdelavo ob varčni rabi virov.

1. Trajnostne surovine
Kovina kot vhodna surovina je reciklabilna, ostanki pa so 
skrbno skladiščeni za ponovno uporabo, kar pripomore k 
zmanjšanju stroškov in okoljskega vpliva. Avtomatizirano 
skladišče s kapaciteto 3.000 ton minimizira stroške 
skladiščenja. Leta 2024 smo porabili več kot 800 ton 
surovine, pri čemer smo več kot 70 % uspešno ponovno 
uporabili, kar pozitivno vpliva na okolje.

2. Proizvodni plini
Strošek proizvodnih plinov v letu 2024 je znašal 46.000 
EUR, do leta 2030 ga želimo zmanjšati za 5 % z LEAN/
TPM aktivnostmi, kot so optimizacija tehnoloških in 
proizvodnih normativov, izbira bolj učinkovitih načinov 
obdelave, uporaba alternativnih materialov ter odprava 
napak na stroju.

3. Zelena mreža dobaviteljev
Z dobavitelji osnovnih surovin gradimo trajnostno 
partnerstvo, v katerega vključujemo sekundarne 
materiale z nižjim ogljičnim odtisom. Sodelujemo z 
lokalnimi dobavitelji, ki upoštevajo trajnostna načela, kar 
bomo vključili v nabavno prakso od leta 2027.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Ponovna uporaba osnovne surovine

Količina uporabljene osnovne surovine:  t / leto 
 (Spreminja se glede na končne produkte, ki so projektni.)

Stopnja ponovne uporabe osnovne surovine: > 75 % 
 l. 2030 > 80 %

Št. projektov izboljšav za zmanjšanje osnovne surovine: 
> 2 / leto (od l. 2027)

Preverjanje dobaviteljev

> 1 / leto: od l. 2025

Št. materialov z zmanjšanim ogljičnim odtisom
(Vključimo v nabavno prakso in 

spremljamo od l. 2027.)

Poraba proizvodnih plinov

Zmanjšanje količine porabljenih plinov za 5 % (l. 2030)
Učinkovitost uporabe virov: kg materiala / enoto 

proizvodnje ali produkta (od l. 2027).
(Spreminja se glede na produkte, ki so projektni.)

Št. projektov za optimizacijo porabe virov (od l. 2027) 
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E5: Izhodni viri, proizvodi in storitve

V pametni tovarni izdelujemo naročniške in projektne končne proizvode ter polproizvode, pri čemer vsak izdelek 
vpliva na svoj obseg odpadkov, ogljični odtis in dolgoživost, zato se osredotočamo na zmanjševanje vplivov, ki jih 
lahko nadzorujemo s poslovnimi odločitvami ter aktivnostmi.

1. LCA analiza izdelka
Srednjeročno načrtujemo uvedbo analize življenjskega 
cikla izdelka (LCA) z začetkom leta 2028, ob tem pa bomo 
odprli dve novi delovni mesti: strokovnjak za skladnost 
materialov in strokovnjak za trajnostni razvoj. Pri nadzoru 
obsega ostankov osnovne surovine uporabljamo 3D 
tehnologijo projektiranja ter programiranja, ki natančno 
določi potrebo po pločevini in drugih pomožnih materialih.

2.Tehnološki odpad
Odpadke, povezane s proizvodi, nadzorujemo z načrtom 
gospodarjenja z odpadki. Vsak stroj ima posebej 
prilagojeno posodo za sprotno zbiranje odpadnega 
materiala (npr. kovinski prah), ki se odvaža in ponovno 
uporabi.

3. Trajnostna embalaža
Proizvode odpremljamo v okolju prijazni embalaži (karton, 
vračljive palete) z minimalno uporabo folije. V načrtu je 
standardizacija pakirnega materiala za vse izdelke, pri 
čemer bomo spremljali porabo pakirnega materiala od 
leta 2028, ter uvedba trajnostnega pakirnega materiala 
od leta 2029. Prav tako bomo izvedli LCA analizo 
embalaže.

4. Trajnostna logistika
Pri izbiri transporta upoštevamo rok odpreme, razdaljo 
do kupca ter izbiramo med skupnimi odpremami, 
prevozom z manjšimi vozili, zunanjim prevozom ali 
prevzemom blaga v našem skladišču. Ukrepi vključujejo 
spodbujanje večjega deleža prevzema blaga v našem 
skladišču, npr. s popustom pri naslednjem nakupu. Od 
leta 2028 bomo spremljali število odpremljenih izdelkov 

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Trajnostni izdelki (lastni, kupčevi):
Delež proizvodov, ki jih je mogoče reciklirati:

%: od l. 2029
Št. certificiranih trajnostnih izdelkov: 

%: od l. 2029
Delež izdelkov z zmanjšanim okoljskim vplivom

 (proizvodni odpadek, LCA):
%: od l. 2030

Proizvodni odpadki na izdelek
Količina odpadkov, povezanih s proizvodi:

kg / enota: od l. 2030

Vračljiva embalaža
Poraba embalaže:

kg / izdelek: od l. 2028
Delež uporabe vračljive embalaže: 

> 50 %: l. 2024
> 75 %: od l. 2030

Delež uporabe trajnostne embalaže:
%: od l. 2029

Transport proizvodov do kupca:
Delež običajen prevoz, 

> 35 %: od l. 2028
Delež alternativni prevoz (e-vozila)

%: od l. 2029
Prevzem v skladišču, 

> 45 %: od l. 2028

Kot zanesljiv strateški     
partner smo 
povezali proizvodnjo 
e lektroenergetsk ih 
sestavov in obdelavo 
pločevine v učinkovito 
sinergijo, ki združuje 
dva ključna segmenta 
našega razvojnega, 
tehnološkega in 
prodajnega portfelja 
(EK Metal in EK 
Electronic).

24



E5: Odpadki

Politika ločevanja in upravljanja z odpadki je opredeljena z načrtom gospodarjenja z odpadki, v skladu s katerim 
izvajamo ukrepe preprečevanja ter zmanjševanja nastajanja odpadkov v vseh procesih.

1. Ločevanje in zbiranje odpadkov
Odpadki se shranjujejo na ustrezno označenih mestih 
(mali, veliki, ekološki otok) in odstranjujejo preko 
pooblaščenih institucij z ADR dovoljenji. Spremljamo 
tri vrste odpadkov: nevarne, nenevarne in reciklirane, 
ki so dodatno razdeljeni v podkategorije. Te odpadke 
spremljamo mesečno ter letno, merjeno v tonah. 
Posebno pozornost namenjamo zmanjševanju nevarnih 
odpadkov; v letu 2024 je bilo zavedenih do 2,5 % nevarnih 
odpadkov, 8,4 % nenevarnih in 89,1 % recikliranih.

2. Alternativni materiali
Z leti zmanjšujemo nevarne odpadke predvsem z 
iskanjem alternativnih materialov (predvsem čistil, 
lepil, maziv) pri svojih dobaviteljih po konkurenčnih 
cenah. Največji delež odpadkov znotraj podkategorij 
predstavljajo delci železa, ki se odvozijo in pretalijo, ter 
zavržena oprema.

3. Uporaba papirja
Odpadki od papirja so minimalni, s čimer dokazujemo, 
da se približujemo brezpapirnemu poslovanju (do 6%).

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Skupni odpadki v tovarni 

Količina odpadkov po kategorijah: kg / letno
Količina papirne embalaže: kg / letno

Reciklirani odpadki

Delež recikliranih odpadkov po segmentih:
> 95 %: l. 2030

Nevarni odpadki
Delež nevarnih odpadkov:

< 1 %: l. 2030

Projekti za zmanjšanje odpadkov
Št. projektov za zmanjšanje odpadkov:

> 5: l. 2030

Reciklirani odpadki
58,1 ton (84,4 %)

Reciklirani odpadki
79,2 ton (89,1 %)

2024

Ostali  
nenevarni odpadki

7,4 ton (8,4 %)

Nevarni odpadki
2,2 ton (2,5 %)

2023

Ostali  
nenevarni odpadki

7,4 ton (10,8 %)

Nevarni odpadki
3,3 ton (4,8 %)
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3 gradniki, 5 kategorij, 19 ciljev 

ZDRAVJE 
IN VARNOST

POVEZANI Z
 VREDNOTAMI

Vrednote v partnerstvu z družbo

STRATEŠKI 
PARTNER

S1: Delovni pogoji zaposlenih

S1: Enako obravnavanje in 

priložnosti za vse

S3: Ekonomske, socialne in 

kulturne pravice skupnosti

S4: Osebna varnost potrošnikov

S4: Informacije za potrošnike

S1: Delovni pogoji zaposlenih

Zaposleni so naša prednostna skrb. Z vitko proizvodnjo in pametno tovarno zagotavljamo ergonomsko oblikovana, 
fizično nezahtevna in človeku prijazna delovna mesta. Naš cilj so zadovoljni zaposleni ter ničelna odsotnost zaradi 
nezgod v tovarni. Skrb za delovno opremo spodbujamo z lean aktivnostmi znotraj 5S in TPM stebra. →

1. Delovna in varovalna oprema
Delovna oprema (obleka, zaščitni čevlji, rokavice, glušniki 
itd.) je prilagojena posameznikovemu delovnemu 
mestu. Vsako leto spremljamo trende s področja 
zdravja in varnosti pri delu ter uvajamo alternativno 
delovno opremo za večje udobje, manj poškodb in večjo 
obstojnost.

2. Ozaveščanje zaposlenih s področja zdravja 
Zaposlene redno ozaveščamo o zdravem življenjskem 
slogu in prehrani, prav tako pa organiziramo športne 
aktivnosti, dogodke in izlete za spodbujanje telesne 
aktivnosti in dobrega počutja.

3. Usposabljanja za varno delo
Zaposleni so usposobljeni za varno delo v proizvodnji in 
na terenu. Varna delovna praksa je redno predstavljena 
preko digitalnih objav na tovarniških ekranih, na 
delovnem mestu ter v internih gradivih. Požarna varnost 
je ustrezno vzpostavljena in deluje brez motenj.

4. Delovne nezgode
Spremljamo skorajšnje nezgode in incidente ter 
zaposlene redno ozaveščamo o tveganjih, povezanih z 
nespoštovanjem predpisanih delovnih pogojev.

5. Aktivni odmor
Od leta 2026 načrtujemo uvedbo aktivnega odmora 
(5 minut) za zaposlene v režiji, postopoma pa bomo 
razširili ta ukrep tudi na vse zaposlene.

6. Izvajanje anket
Z letom 2026 načrtujemo izvajanje anket za zaposlene 
tudi s področja delovnih pogojev in zadovoljstva s 
prehrano, na osnovi katerih se bodo formirali novi ukrepi. 

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Organizacija in izvedba dogodkov, PZDM, varno 
delo, skupne aktivnosti, izleti 

Št. izvedenih aktivnosti:  > 10 / letno
Odstotek udeležbe zaposlenih: 
< 55 %: l. 2024, > 75 %: l. 2030

Št. objav za varno delo: 
v letu 2024 < 5, > 20 do l. 2030

Absentizem, fluktuacija zaposlenih
Stopnja absentizma:

v letu 2024 v povprečju 4,5 %;
< 4 % do leta 2030
Stopnja fluktuacije:

v letu 2024 v povprečju 8,5 %;
< 5 % do leta 2030

V letu 2024 strošek 20.000 EUR;
 < 15.000 EUR / letno do leta 2030 

Lastniški odnos do delovne opreme 

Nagrada za izvajanje in udeležbo najbolj zavzetih 
zaposlenih, bonus na ključek do 5 eur / mesec (od leta 

2027). Udeležba zaposlenih: > 75 %
Strošek nagrade: do 1000 EUR / mesec

Izvajanje aktivnega odmora max. 5 min / oddelek 

Izvajanje anket
Stopnja zavzetosti zaposlenih: 

> 50 % aktivna zavzetost
Zadovoljstvo s prehrano: 

> 75 % zadovoljnih 
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S1: Enako obravnavanje in priložnosti za vse

Pravica do enake obravnave in varstva pred diskriminacijo je ena od temeljnih človekovih pravic. V podjetju 
spodbujamo enakost med spoloma ter zagotavljamo okolje brez diskriminacije, saj v preteklih letih nismo imeli 
potrjenih primerov diskriminacije.

1. Sodelovanje z invalidskimi in socialnimi podjetji
Kot sodobno podjetje podpiramo zaposlovanje oseb z 
invalidnostmi, če ocenimo, da kandidat zmore opravljati 
zahtevano delo.

2. Zaposlovanje žensk na vodstvenih položajih
Podpiramo zaposlovanje žensk na vodilnih mestih na 
vseh nivojih vodenja. Ustreznost delovnih mest in nalog 
spremljamo preko letnih razvojnih razgovorov zaposlenih 
z nadrejenimi in UČV-jem.

3. Medgeneracijski prenos znanja
Sistem elementov odličnosti spodbuja medgeneracijsko 
sodelovanje med zaposlenimi, kar omogoča uspešen 
prenos znanja. Starejši zaposleni, kot mentorji in trenerji, 
navdihujejo mlajše generacije ter zagotavljajo učinkovito 
izmenjavo izkušenj.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Št. zaposlenih ljudi z invalidnostmi
V letu 2024 2 zaposlena s skrajšanim delovnim časom. 

Ohranjamo 2 zaposlena do 2030.

Št. žensk na vodstvenih položajih 
45 % v letu 2024 , 50 % do leta 2030

Delež zaposlenih nad 55 let: 
 45 % v letu 2024, 50 % do leta 2030

Pritožbe in diskriminacija
V letu 2024 ni bilo zaznanih pritožb in primerov 

diskriminacije, kar želimo ohraniti tudi v prihodnje.

Do 2030 je cilj obdržati 0 pritožb in primerov

Vsako leto organiziramo ra-
zlične športne igre, družabne 
prireditve za odrasle in 
otroke. 

V podjetju Elpro Križnič se 
kot družbeno odgovoren de-
lodajalec zavedamo pomem-
bnosti ne le strokovne izo-
brazbe zaposlenih, temveč 
tudi pomena izobraževanja 
na področju socialnih veščin 
in usposabljanja vodij (Korpo 
program Great Leadership).
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S3: Ekonomske, socialne in kulturne pravice skupnosti 

Podjetje EK aktivno uresničuje in širi svoje vrednote v lokalnem okolju ter prispeva k trajnostnemu razvoju skupnosti z 
rednim vključevanjem v ekonomske, socialne ter kulturne pobude, s čimer podpira dobrobit in razvoj lokalnega okolja.

1. Sponzorstva in donacije
Podpiramo predvsem izobraževalne ustanove, s ciljem 
privabiti talente iz elektro stroke v našo dejavnost. 
V letu 2024 smo namenili 20.000 EUR za donacije 
in sponzorstva. V prihodnje želimo višino podarjenih 
sredstev še povečati.

2. Organizacija dogodkov za širšo javnost
Podjetje EK aktivno prispeva k lokalni skupnosti z or-
ganizacijo brezplačnih dogodkov za širšo in strokovno 
javnost. V letu 2024 smo izvedli tri večje dogodke: »New 
era of energy« za strokovno skupnost, »Festival podjet-
ništva« za srednješolce iz okoliških šol ter študijski obisk 
Pomurskega tehnološkega parka, kjer smo predstavili 
dobro proizvodno prakso po konceptu 4.0.

3. Širjenje prostovljstva
Podpiramo dneve solidarnosti po vsej Sloveniji in se 
odzivamo v primeru izrednih vremenskih razmer. V letu 
2023 je podjetje prispevalo dva dneva solidarnosti za 
pomoč prizadetim v poplavah, pri čemer se je več kot 
90% zaposlenih udeležilo dobrodelnih akcij. Podjetje 
spodbuja zaposlene k darovanju krvi, za kar darovalec 
prejme dodatni dan dopusta. V letu 2024 je že približno 
tretjina zaposlenih rednih krvodajalcev.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Sponzorstva in donacije
V letu 2024 je bilo namenjenih 20.000 EUR, 

v prihodnje želimo ohraniti nivo sponzorstva in donacij.
> 20.000 EUR / letno

Št. novih zaposlitev (prva zaposlitev) 
> 1 / letno

Organizacija brezplačnih dogodkov
V letu 2024 sta bila izvedena 2 večja dogodka.

Št. dogodkov: > 1 / letno

Krvodajalstvo
V letu 2024 je zabeleženih 26 aktivnih krvodajalcev.

Št. krvodajalcev / letno

Korporativno prostovoljstvo
V letu 2024 sodelovanje v solidarnostnih dogodkih in 

gasilskih akcijah.

Št. prostovoljnih akcij: 1 akcija / letno

Podjetje EK aktivno prispeva k lokalni skupnosti z organizacijo brezplačnih dogodkov za širšo in strokovno javnost. 
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S4: Osebna varnost potrošnikov

Z modernizacijo tovarne in razvojem zaposlenih ustvarjamo trajnostne izdelke iz okolju prijaznih materialov z nizkimi 
emisijami, kar zagotavlja varnost tako za uporabnike kot za širšo skupnost.

1. Skladnost vhodnih materialov
Krepimo nadzor nad vhodnimi surovinami in njihovim 
okoljskim vplivom. S tem gradimo zeleno mrežo 
dobaviteljev, ki uporabljajo materiale z visokim deležem 
recikliranih sekundarnih surovin. Za vsak vhodni material 
zahtevamo varnostni list in standard, ki ga hranimo v 
sistemu.

2. Preizkušanje izdelkov
Vsak končni izdelek je skladen z varnostnimi standardi 
elektroindustrije ter temeljito preizkušen in testiran pred 
odpremo, kar zagotavlja maksimalno varnost in kakovost 
za končne uporabnike.

3. Kakovost izdelkov
Z integriranim vodenjem kakovosti izboljšujemo varnost 
in kakovost končnih izdelkov ter preprečujemo morebitne 
težave, ki bi zakasnile dobavni rok. Vsak izdelek ima CE 
certifikat, ki potrjuje skladnost. Do leta 2028 načrtujemo 
uvedbo “poke-yoke” kontrol za zagotovitev 100% 
kakovosti in preprečevanje napak ter nujnih popravil.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Skladnost izdelkov
V letu 2024 imajo vsi končni izdelki (elektro program) 

CE certifikat skladnosti.
Stopnja skladnosti z varnostnimi standardi izdelkov: 

100 % skladnost

Odpoklic izdelkov zaradi varnosti
V primeru okvare oziroma, neizpolnjevanja varnostnih 
zahtev (pri kupcu) v letu 2024 ne beležimo problemov.

 Št. problemov: vedno 0

S4: Informacije za potrošnike

Končne uporabnike redno obveščamo o naših elektro izdelkih in storitvah prek digitalnih medijev, s poudarkom na 
tehnološki razvitosti, uporabnosti ter varnosti.

1. Zadovoljstvo uporabnikov
Spremljamo povratne informacije potrošnikov v primeru 
nekakovosti izdelkov / storitev. Do leta 2030 načrtujemo 
vzpostavitev povratne zanke za splošno zadovoljstvo 
potrošnikov z našim poslovanjem.

2. Transparentnost informacij
V prihodnosti želimo nadgraditi transparentnost 
izdelkov z dodatnimi podatki, kot so vgrajeni materiali, 
hrup, vibracije, poraba virov in emisije, podprtimi z LCA 
analizo. Od strateških kupcev že prejemamo pojasnila 
ter indikacije v zvezi s trajnostno proizvodnjo končnih 
izdelkov (spletna anketa).

3. Odgovorno in personalizirano oglaševanje 
Končne izdelke in storitve redno predstavljamo v 
prestižnih revijah, kot je SBC. Večje projekte ter ponudbe 
podrobneje predstavljamo z osebnimi obiski pri nas.

4. Označevanje izdelkov
Vsak izdelek je trenutno označen s CE oznako. Do 
leta 2030 načrtujemo uvedbo označevanja izdelkov z 
okoljskim vplivom na podlagi LCA analize.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Pregled ponudb večjih projektov
V letu 2024 je bilo zabeleženih 29 obiskov.

 Število želimo povečati na nivo lastnih, certificiranih 
projektov (do l. 2030).    

Zadovoljstvo končnih uporabnikov
Ne spremljamo, želimo uvesti in izvajati z l. 2025.

Stopnja zadovoljstva potrošnikov:
> 70 %: l. 2027
> 80 %: l. 2030

Izdelki z znanim vplivom na okolje, po LCA analizi

Št. pritožb glede napačnih informacij o izdelkih: 
V l. 2024 ni bilo zavedenih primerov pritožb.

< 1 pritožba / letno: do leta 2030

LCA analitika izdelkov do leta 2028.
Delež izdelkov z izdelano LCA analizo 

(analiza življenjskega cilka izdelka in celokupnih 
okoljskih vplivov - obseg 3):

> 45 % izdelkov: l. 2028

Visoka tehnološka oprema in kontrolni postopki.
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2 gradnika, 3 kategorije, 13 ciljev, 

VODITELJSTVO ZA JUTRI ENO PODJETJE, ENA KULTURA

Integriteta - steber našega uspeha

G1: Korporativna kultura

G1: Upravljanje odnosov z dobavitelji

Voditeljstvo izkazujemo z dolgoročnimi partnerstvi z dobavitelji, ki delijo naše vrednote in cilje ter upoštevajo 
etične poslovne prakse.

1. Lokalno usmerjena nabava
Zavezani k trajnostnemu razvoju dajemo prednost 
lokalnim dobaviteljem (več kot 90 %), saj s tem 
zmanjšujemo transportne stroške in ogljični odtis. Na 
letni ravni jih ocenjujemo po standardu ISO 9001, od 
leta 2025 pa uvajamo dodatne okoljske zahteve, kot so 
skladnost z okoljevarstvenimi predpisi (ISO 14001).

2. Trajnostna dobavna veriga
Od leta 2026 bomo vključili tudi preverjanje trajnostnih 
poročil, izračun tCO2 na material in embalažo ter 
spodbujali uporabo okoljsko neoporečne embalaže 
ter njeno ponovno uporabo ali reciklažo. Posebno 
pozornost bomo namenili obveščanju o spremembah v 
materialih, embalaži in transportu, kar bomo omogočili z 
digitalizacijo preko ERP sistema (predvideno za l. 2027).

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Strateško partnerstvo z dobavitelji

Delež lokalnih dobaviteljev: > 75 %
Delež dobaviteljev, ki izpolnjujejo ESG kriterije: > 65 %

Število pregledov dobaviteljev: > 10 / letno
Plačilni roki skladni s pogodbo, odstopanje: < 10 %

G1: Upravljanje odnosov z dobavitelji

G1: Konkurenčno ravnanje

Trajnostni materiali in embalaža

Delež trajnostnih materialov: > 45 %
Delež trajnostne embalaže: > 55 %

Obiski poslovnih partnerjev, rednih in potencialnih kupcev, dobaviteljev. Ter spodaj naši certifikati kakovosti.
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G1: Konkurenčno ravnanje

Pozicioniranje podjetja EK na domačem in tujem trgu ima strateški pomen. Naša konkurenčnost se kaže na 
različnih ravneh, tako znotraj podjetja kot tudi v odnosu do zunanjih deležnikov. S svojo inovativnostjo, kakovostjo 
storitev ter trajnostnim pristopom stremimo k doseganju vodilne vloge na trgu.

1. Razvoj kadra
V podjetju EK si prizadevamo za stalni razvoj in 
usposabljanje lastnega kadra ter mentorjev, ki spodbujajo 
inovativnost in predlagajo izboljšave. S pomočjo politike 
podajanja koristnih predlogov omogočamo zaposlenim, 
da aktivno prispevajo k rasti podjetja. Na koncu vsakega 
leta razglasimo naj inovatorja, ki prejme denarno nagrado 
do 1000 EUR.

2. Uvajanje vitke proizvodnje
Uvajanje vitke proizvodnje je strateško vodeno skozi 
štiri ključne elemente odličnosti (5S, TPM, DV, UI), ki 
spodbujajo vitkost v vseh poslovnih procesih. Vsak 
element ima podrejene projekte, usmerjene v vitkost, 
ciljno usmerjenost in trajnost, z jasno vizijo, da rezultati 
projektov odličnosti pripomorejo k optimizaciji ter 
izboljšanju vseh poslovnih procesov, z namenom doseči 
nič izgub. Vsako leto načrtujemo prihranke v višini do 
50.000 EUR z uvajanjem vitke proizvodnje.

3. Sodelovanje v iniciativah, natečajih, tekmovanjih
Redno spremljamo razpise in se po potrebi odzovemo 
na primeren natečaj ali povabilo zunanjih partnerjev. V 
letu 2024 smo bili finalisti v izboru “Tovarna leta 2024” in 
prejeli nagrado za najbolj trajnostno naravnano pametno 
tovarno v Sloveniji.

4. Primerjalne analize trga
V prihodnjih letih se bomo osredotočili na »benchmarking« 
prodajnega trga ter razvoj in certificiranje lastnih izdelkov. 
Naše prodajne ter trženjske analize bodo vključevale 
prizadevanja za zmanjšanje okoljskih in družbenih vplivov 
naših proizvodov.

5. Certifikacija lastnih izdelkov
V načrtu imamo certifikacijo in zaščito intelektualne 
lastnine za lastne izdelke, namenjene serijski proizvodnji, 
in sicer do leta 2030.

6. Merjenje OEE kazalnika
OEE kazalnik predstavlja ključno merilo za operativno 
odličnost na ravni podjetja. Aktivnosti za postavitev 
OEE kazalnika (skupna učinkovitost vseh procesov) so v 
polnem teku, z načrtovanim zaključkom vseh projektnih 
aktivnosti do leta 2027. Po tem sledi prijava za pridobitev 
prestižnega mednarodnega TPM certifikata, katerega 
želimo osvojiti do leta 2030.

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Razvoj in usposabljanje lastnega kadra

Št. izvedenih ur internih usposabljanj / leto:  > 20
Št. izvedenih ur eksternih usposabljanj / leto:  > 50

Politika koristnih predlogov / izboljšav:

Št. realiziranih izboljšav / leto: > 10
Realizirani prihranki iz izboljšav: EUR / leto

(V letu 2024 smo dosegli 55.000 EUR prihrankov.)
Realizirani prihranki iz ciljev vseh elementov odličnosti: 

> 70.000 EUR: od l.2026

Lastni (trajnostni) izdelki

Št. certificiranih lastnih izdelkov: 
> 3: od l. 2028

Operativna odličnost na nivoju tovarne

Celovita produktivna učinkovitost, OEE:
 > 65 %: od l. 2028

(sedaj se meri OEE samo za avtomatizirani strojni park)

Izvajanje tržnih analiz »benchmarking”

Št. izvedenih tržnih analiz po posameznih industrijskih 
segmentih (od l. 2027, sedaj se ne izvaja.)

Tržni delež podjetja v % : od l. 2028

Nagrade, certifikati, javni razpisi

2 prijavi v letu 2024 
> 3 prijave na leto: od l. 2025

Kot finalisti prestižnega tekmovanja Tovarna leta 
2024 smo prejeli priznanje za najbolj trajnostno 
naravnano tovarno leta 2024. 
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G1: Korporativna kultura

Eno podjetje, ena kultura – našo kulturo gradimo na skupnih vrednotah, transparentnosti, spoštovanju ter 
odgovornosti, kar omogoča povezanost in sodelovanje med zaposlenimi ter dosego skupnih ciljev.

1. Usposabljanje vodij
V obdobju 2021–2023 smo vzpostavili ključne procese 
ter imenovali vodje z namestniki. V prihodnjih letih bomo 
izvajali intenzivno usposabljanje in razvoj vodilnih na 
vseh ravneh organizacije, tako z internimi kot zunan-
jimi programi za izboljšanje vodstvenih veščin. Cilj je 
vzpostaviti enoten pristop k vodenju, spremljanju pro-
cesov in razvoju zaposlenih. Glavni poudarki vključujejo: 
• Voditeljstvo, ki usmerja, uči, navdihuje in motivira. 
• Razvijanje poslovne komunikacije in asertivnosti. 
•    Učinkovito vodenje sestankov na vseh nivojih vodenja.

2. Krepitev korporativne kulture
Z vitko proizvodnjo in operativno odličnostjo si prizade-
vamo za večjo vključenost zaposlenih ter medsektorsko 
sodelovanje pri razvojnih projektih in projektih izboljšav. 
Do sedaj so sodelovali zaposleni z nivojev 2, 3 in 4, z 
normo 1 ura/teden na zaposlenega. V prihodnje želimo 
to shemo razširiti na zaposlene 1. nivoja, z vsaj 2 urama/
mesec na zaposlenega, in to doseči do leta 2030.

3. Strateške naložbe v ljudi in opremo
Korporativno kulturo utrjujemo z rednim vlaganjem v lju-
di, razvojem pametne tovarne, tehnološke opreme in dig-
italizacije. Letno namenjamo do 5 % prihodkov, odvisno 
od potreb in razvoja tovarne, za te strateške naložbe.

4. Nagrade in napredovanja
Krepitev korporativne kulture spodbujamo z mesečnimi 
nagradami za izredne dosežke in letnimi napredovanji. 
V letu 2024 smo začeli meriti stopnjo zavzetosti za 
dodatno delo, pri čemer smo za mesečne stimulacije 
namenili do 3.000 EUR.

5. Informiranje in komunikacija preko digitalnih orodij
Krepitev korporativne kulture poteka z uporabo digitalnih 
orodij za pohvale, promocije in dosežke zaposlenih. V 
letu 2024 smo uvedli intenzivne objave na tovarniških 
TV zaslonih, kar spodbuja pripadnost, zavzetost in 
ozaveščanje o dogajanju v podjetju. Aktivnosti redno 
objavljamo preko različnih digitalnih medijev (LinkedIn, 
Facebook, spletna stran, TV reportaže, intervjuji itd.).

CILJI IN AKTIVNOSTI 2025 - 2030 KAZALNIKI USPEŠNOSTI (KPI)

Matrika usposobljenosti vodij z »RAM« matriko 

Število usposabljanj vodij na leto (višji nivoji): > 4
Število usposabljanj vodij na leto (1. nivo): > 2

Uspešnost izvajanja vodenje po vseh nivojih: > 75 %
Ocena vodje s strani podrejenega:

> 65 % : od l.2026

Poraba časa na zaposlenega za dodatno projektno 
delo (elementi odličnosti)

Število ur: 3h / zaposlenega / mesec

Strateške investicije v pametno tovarno

v letu 2024 smo namenili 6% vseh letnih prihodkov v 
nadaljnji razvoj pametne tovarne:

Strošek investicij: > 5 % letnih prihodkov

Nagrajevanje in napredovanje zaposlenih
Strošek nagrad: 36.000 eur (do 2027)
Strošek nagrad: 50.000 eur (do 2030)

Odstotek napredovanj: > 65 %
Stopnja zadovoljstva: > 50%

Promocija dogajanja v tovarni

Št. objav: > 50 (do 2027)
Št. objav: > 80 (do 2030)

Koncept družbene odgovornosti je integriran v celotno 
delovanje podjetja Elpro Križnič ter se izvaja v odnosih do 
vseh deležnikov in okolja. Naša prizadevanja so bila od 
leta 2021 potrjena s pridobitvijo pristopnega certifikata 
Družbeno odgovoren delodajalec.

Lean igralnica, s katero skupinsko krepimo veščine, in 
skupni izlet v Banja Luko.
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“Najti izzive, strast in hrepenenje ter slediti poslanstvu je nekaj, kar naredi 
človeka  zadovoljnega. Uspeh se skriva v zadovoljstvu, čemur je potrebno 
dodati trdo delo, predanost in kanček sreče.” 

mag. Sintija Križnič, direktorica podjetja

Elementi odličnosti predstavljajo temelj operativne odličnosti v podjetju in pametni tovarni Elpro Križnič d.o.o., vanje 
pa so vključeni vsi zaposleni. Njihovo vodenje, usmerjanje ter spremljanje napredka zagotavljata Strateška skupina 
za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj ter vodstvo podjetja.

Vsak od 4-ih elementov odličnosti pokriva specifično področje:

EK Lean odpravlja izgube v procesih, s poudarkom na ustvarjanju vrednosti v proizvodnji. 
EK Varnost usposablja zaposlene za varno delo in pametno upravljanje tovarne, z namenom doseči nič nezgod. 
Spodbuja tudi zdrav življenjski slog ter aktivne odmore. 
EK Kultura izboljšuje organizacijsko klimo, zadovoljstvo zaposlenih ter spodbuja medgeneracijsko sodelovanje in 
prenos znanja. 
EK Kakovost uvaja integrirano vodenje kakovosti s pametnimi »poke-yoke« orodji za brezhibno izvedbo procesov.

S tem zagotavljamo učinkovito ter trajnostno delovanje pametne tovarne Elpro Križnič.
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Zahvala
Pri snovanju in oblikovanju trajnostne strategije podjetja Elpro Križnič d.o.o. so aktivno sodelovali vsi zaposleni. 
Vodstvo podjetja se jim iskreno zahvaljuje za njihov prispevek ter jih spodbuja k nadaljnjemu soustvarjanju 
trajnostne rasti in razvoja.

Podjetje Elpro Križnič d.o.o. je razvilo celovito trajnostno strategijo v okviru projekta CIRCOTRONIC, 
katere cilj je spodbujanje krožnosti in inovativnosti v proizvodnem sektorju električne ter elektronske 
opreme. Projekt se izvaja v sodelovanju z vodilnim partnerjem, Gospodarsko zbornico Slovenije, ter 
projektnim partnerjem Linking Map d.o.o., podjetjem, specializiranim za digitalne trajnostne rešitve. 
Projekt CIRCOTRONIC je sofinanciran iz programa Interreg Srednja Evropa (vir: https://www.interreg-central.
eu/projects/circotronic/).

Pri oblikovanju strategije trajnostnega razvoja podjetja so upoštevane tematske vsebine iz spodnjih referenčnih 
dokumentov, ki so last podjetja Elpro Križnič d.o.o.:

- Trajnostno poročilo za leto 2024
- Strategija družbene odgovornosti 
- Strategija komuniciranja
- Zaveza vodstva družbeni odgovornosti
- Predstavitev podjetja in pametne tovarne
- Predstavitev sistema elementov odličnosti
- Priročnik za zaposlene
- Promocija dobrega počutja na delovnem mestu
- Požarna varnost
- Splošni akti in pravilniki družbe Elpro Križnič

To je prva izdaja trajnostne strategije podjetja Elpro Križnič za obdobje 2025 - 2030. Vsako leto bomo opravili 
revizijo strategije v sklopu trajnostnega poročanja, pri čemer bomo vključili morebitne popravke in manjkajoče 
kazalnike uspešnosti ter tako zagotavljali njeno ažurnost in skladnost z našimi trajnostnimi cilji.

Izdajatelj: Elpro Križnič d.o.o. 
Naslov: Tomažičeva ulica 18, 2310 Slovenska Bistrica, Slovenia – EU 
Telefon: +386 2 292 80 00 
E-pošta: info@e-k.si 
Spletna stran: www.elpro-kriznic.si 
Datum izdaje: Marec 2025 
Kraj izdaje: Slovenska Bistrica, Slovenija 
 
Avtorji: Elpro Križnič d.o.o. v sodelovanju s projektnimi partnerji 
Oblikovanje: Linking map d.o.o. 
Tisk: BLUPRINT d.o.o.
Naklada: 200 izvodov 
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Vaš tehnološki, 
trajnostni in 
strateški partner
v elektroenergetiki.

+386 02 292 80 10
info@e-k.si

www.elpro-kriznic.si

Projektna podpora:

Trajnostna strategija je bila razvita v okviru projekta 

CIRCOTRONIC, ki spodbuja krožnost in inovativnost v 

proizvodnem sektorju električne in elektronske opreme. Projekt 

poteka v sodelovanju z vodilnim partnerjem Gospodarsko 

zbornico Slovenije ter projektnim partnerjem Linking Map d.o.o., 

podjetjem za digitalne in trajnostne rešitve.
 
Financiranje:

Projekt CIRCOTRONIC je sofinanciran iz programa Interreg 

Srednja Evropa.

Elpro Križnič d.o.o.
Tomažičeva ulica 18

SI-2310 Slovenska Bistrica 
Slovenija 
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https://www.gzs.si/zbornica_elektroindustrije
https://www.gzs.si/zbornica_elektroindustrije
https://linking-map.com/
https://www.interreg-central.eu/projects/circotronic/

